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2020年8月に実施した
「公共交通（巡回バス）アンケート」の

集計結果についてお知らせします
　広報はっぽう10月号に引き続き、公共交通に関するアンケート結果をお知らせします。今月は、
「町内・町外での買い物や通院の頻度と主な移動手段」、「バス利用が少ないと思う理由」、「バスを
利用したい時間帯」、「現在不安に思っていること」の結果についてです。

■アンケート対象：2020年7月1日現在65歳以上のみの世帯員　1,173人
■アンケート実施期間：2020年7月30日～8月20日
■回収状況：1,051件（回収率89.6%）

設問３：町内での買い物や通院の頻度と主な移動手段
①頻度　　集計数　854件

年齢別

90代(n=24)

80代(n=236)

70代(n=414)

65～69歳(n=180)

8.3％ 41.7％ 33.3％ 12.5％4.2％

12.7％ 30.9％ 46.2％ 7.6％ 2.5％

32.4％ 38.9％14.3％ 11.1％3.4％

33.9％ 32.2％21.1％ 8.9％ 3.9％

月に数回
278
32.6%

週に１～２回
336

39.3%

10月より「オンライン婚活」始めました！
（あきた結婚支援センター）

新婚さんの新生活を応援します！～最大30万円！！～

　コロナ禍で人と人との交流が制限される中でも、出会いや結婚を希望する独身男女を応援し、出

会いの場を提供するために、Zoom（ズーム）を利用した、自宅から気軽にイベント等に参加でき

る「オンライン婚活」を開始しました。

【開催イベント】

◇婚活Party（パーティー）：マッチング（出会い）に特化

◇趣味コン：毎回様々なゲストを招き、共通の趣味等について語り合う

◇婚活セミナー：オンライン婚活で必要なコミュニケーション方法など、参加者の魅力アップを図る

　上記イベントは令和３年３月まで、毎月週２～３回をペースに開催していきます。

　参加料については「オンラインあきた婚」（https://akitakon.com/）の

【イベントスケジュール】をご確認ください。

■その他詳細・問合せ・申し込み先　
「オンラインあきた婚」https://akitakon.com/

　町では、令和元年度に引き続き、新婚世帯に対して、住宅の購入

や賃貸、引越しにかかる費用を補助します。最大30万円の補助と

なりますので、ご活用ください。

【対象世帯】

　令和２年４月１日から令和３年３月３１日までの間に婚姻届を提

出し受理された夫婦で、かつ、婚姻日に夫婦とも34歳以下で次の

要件をすべて満たす世帯。

①対象となる住居が町内にあること

②申請時に夫婦の双方または一方の住民票の住所が当該住宅の住所となっていること

③平成30年１月１日から同年12月31日までの夫婦の所得を合算した世帯所得が340万円未満

であること。ただし、申請時において無職の場合、離職した者については所得なしとする。

さらに、貸与型奨学金の返済をしている場合は、年間返済額を控除した額を世帯所得とする。

④他の公的制度による家賃補助等を受けていないこと。

【対象費用】　令和２年１月１日から令和３年３月31日までの期間に、結婚を機に新たに物件を

購入、賃借する際に要した費用のほか、引越しに係る実費。

【補助限度額】　１世帯当たり30万円

　※その他詳細については下記へお問い合わせください。

■問合せ先　企画財政課　企画係　☎76－4603
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②主な移動手段　　集計数　789件
年齢別

90代(n=20)

80代(n=203)

70代(n=396)

65～69歳(n=170)

50.0％ 35.0％ 5.0％5.0％5.0％
5.0％
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設問４：町外での買い物や通院の頻度と主な移動手段
①頻度　　集計数　918件

年齢別

90代(n=27)

80代(n=251)

70代(n=449)

65～69歳(n=191)

33.3％ 40.7％ 14.8％
7.4％3.7％

10.0％ 48.6％ 32.7％ 7.2％1.6％

31.0％ 49.7％3.6％ 12.7％3.1％

28.8％ 44.0％2.6％ 19.9％ 4.7％
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②主な移動手段　　集計数　857件

年齢別

90代(n=23)
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65～69歳(n=184)
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